

学院召开在线精品课程建设推进会

为进一步推动信息技术与教育教学深度融合，深化“三教”改革，全面提高人才培养质量，学院于5月28日在励志楼小报告厅召开了教学工作例会暨在线精品课程建设推进会。院长段文美、副院长尤陶江、教务处长、各系部主任、在线精品课程建设负责人及相关工作人员参加了会议。



教务处长王彦春同志首先介绍了我院在线开放课程建设的背景和总体进展，根据《山西省教育厅关于开展2020年度山西省职业教育在线精品课程认定工作通知》等文件精神，他从课程遴选、团队组建、申报范围、申报标准、时间要求及技术指标等六个方面对在线精品课程建设与认定的政策进行了详细解读，明确了建设标准与建设目标。

各课程建设负责人就课程人员组成、课程内容重构、课程资源整合、录制文案优化、建设进度逐一进行了汇报。院长段文美、副院长尤陶江认真听取了汇报，不时与课程负责人进行交流，详细了解了各团队在线开放课程的建设情况，并提出针对性的建议和意见。

副院长尤陶江同志详细研读了《山西省职业教育在线精品课程建设与评价标准》，并强调指出在线精品课程建设是提高教育教学质量的重要抓手，

因此要继续加大在教学内容重组、教学资源整合、教学设计优化、教学活动多元、教学评价全面、技术保障有力等方面的工作力度，持续推动学院的内涵式发展、跨越式发展。

院长段文美最后作了总结发言。她回顾了学院在线开放课程建设工作历程，并对各团队前期的付出给与了充分肯定。她强调指出，精品在线开放课程建设是实现学院发展“弯道超车”，补齐优质校建设短板的重要契机。因此各教学职能部门、各系部及各建设团队要继续发扬连续作战、不怕苦、不怕累的精神。为此，他对我院在线精品课程建设工作提出三点意见：**一要**认真研读《通知》文件，明确申报条件。特别是要对照文件要求，明确精品在线开放课程建设和申报的时间表、路线图、任务书，进一步优化建设方案，确保建设任务责任到人，落实到位。比如：文件中要求拟申报课程上线开课时间不得晚于2020年5月31日并能够至少完成一个学期及以上教学活动，这就要求所有拟申报的课程必须满足对外公开条件并确保5月31日前实现线上开课。**二要**摸清底数，择优选好团队，确保首次申报成果。她要求教务处严格对照文件要求，一方面明确统计符合申报条件的团队数目及课程数目，为下一步的申报工作奠定基础；另一方面依据每个团队自有资源数量和目前的建设情况进行综合量化排序，进行第二轮筛选，依据排序情况确定好申报的第一、第二和第三梯队，有计划按步骤推进精品在线开放课程的建设工作，持之以恒，确保在精品在线开放课程建设上取得突破。**三要**提早谋划，统筹推进，科学管理，特别是注重课程使用量、点击量等过程数据资料的积累，确保人、财、物、技的协同配合。总之就是要集全院之力，紧抓在线精品课申报机会，对照文件要求，认真遴选，成熟一个，申报一个，争取早日取得突破，再补优质校建设短板。

教务处

2020年5月31日